IMBavotntes I
E&étaon 23 Xemrepppiov 2021

1. (20 BaBuoi) ‘Evag ddokalog ammootéhheTol Tuyaia yio vo. 0daEeL og uia and tpeg ta&ewg T4, T, T3 mov
éxovv aviiotorya 3, 8, kat 13 wawdid. H mbavomta va otakel oty T eivou 2/5, to id1o kau oty Ta, VO Yo
™V T3 ) mbavotnta eivon 1/5.

(o) TTowa eivan ) TOovOTHTA 0TV TAEN TTOU TEMKE BPIOKETOL VO VITAPYOVV TOVAAKLOTOV SO GTtoua (e YevedhLo
ToV {810 punva.

(B) IMmpogopotaote dtL otV TAEN 0TV oToio. fPEONKE VITApPYOUV VO Gtoua ue YevéOIa Tov (dLo unva.
[Mowa n mBbavoTto vo Ppébnke oty T;

2. (20 BaOpol) 'Eotm X tuyoio petapfint) ue mukvotnto

2

cX avxe2,7),
o= {
0 av x € R\(2,7).

(o) TTora M Tun} g otadepdc ¢;

(B) Mora  mBbavota P(3 < X < 11);

(v) TTowa ) ukvéTTo TG TUYaiog petapinmic ¥ = VX;
(&) Tlowa m ) g E(X73);

3. (30 BaBuot) Ze évav ympo mbavotnrog Exovue do Tuyaieg uetapfintéc X, Y yia tig omoieg yvmpitovue to
e€nc. H X elvan drakprtn) pe ouvapmon mbavotnrog

) = avxeNt={1,2,.},
x\X) =
0 ovxeRWNT.

Mo k&b x € N* 1 Y[{X = x} akohovBel tnv katavoun I'(x, 1), dnhadn éxer mukvotnta

Y e™1 0,00y (X).

Jrix(ylx) = G-l

(o) Na deryBei 0tL dOvtwg M fx elvar ovvdptnon mbavotntag ko va devybei ot E(X) = 2 ko Var(X) = 2 uéow
M POVG VITOAOYLOUOD.
(B) Na vroroyiotei 1 péorn T E(Y) xou n ovvdiaxvpavon Cov(X, Y).

4. (15 Babuoi) 'Eotw 6t ov X1, Xs, ..., X, elvor oveEQpTTEG Ka LoOvoueg Tuyoieg uetafintéc, kabeuiol
ue mukvotTa f Kol ouvdptnon kotavoung F. Na Bpebel  mukvotto g tuyoiag petafintig ¥ =
min{Xl,Xz, . Xn}.

(TrodelEn: Tmohoyiote T oLVAPTNON KaTovourg Tg Y.)

5. (20 BaOuot) 'Evag toEoporog tpdKeLTon va tporypatomooet n foréc, kabeuio amd tig omoieg fabuoloyeitan
ue évav mpayuatiko aptud amd to 0 wg to 100. ewpovpe TL oL faduol SLopopeTtkmv BOADV Elval TUYOLES
uetafIntég aveEapmteg uetaEl toug kou wovoueg pe wéomn tuy 80 ko tumkn artokion 10. 'Eotw X 1o
aBpolopa Twv BABUOAOYLOV TV 1 fOMDV.

(o) TTowa elvan M eldytom T} Tov 2 wote X > 8000 pe mbavotnto TpooeyyLoTikd Tovidytotov 0.5;

() Mowa elvon n ehdytotn T tov 7 wote X > 8000 pe mbavotnta mpooeyylotikd Tovkaytotov 0.95;

Atveton 6tL ©(0.95) = 0.82, ®(1.65) = 0.95, kaw av X ~ I'(a, A), tote E(X) = a/A.
Evdeyouévag (ahhd oy amapaira) va oag gavoiy xpriota to abpolopata Yoo, kit = t(1 — )72, 300, k(k —
Dt =221 =3 i kéBe 1 € (-1, 1).

Aprota givar to 100. H duapkera tng eEéraong eivon 1% mpa. Ko emroyio!



